

看看扬州药店消化系统药品和感冒药 比价”

多种消化系统药价差达一倍 到药店买药前不妨比比价

核心提示

西咪替丁片、“白加黑”……这些药品都是市民家中的常见药。扬州不同药店的消化系统药品、感冒药价格相差大吗?市价格监测中心

的监测数据显示,多种消化系统药品价差达一倍,10元左右感冒药差价较小。建议消费者去药店买药前不妨先比比价。

24种消化系统药品

不少药品价格竟相差一倍

此次,市价格监测中心对大德生药店、百信缘药店、百岁人药店、红太阳药店、众成堂药店、颐和堂药店5大药店的24种消化系统药品进行了监测,数据显示,不少药品价差竟达一倍!

比如,西咪替丁片是用于治疗十二指肠溃疡、胃溃疡的常用药,价格比较便宜,但各大药店的药品差价还是较大,同样是0.2g×100片规格、产地为上海西咪替丁片,百信缘药

店的零售价为3.5元,而百岁人药店的零售价为7.2元,两者相差一倍多;盐酸地芬尼多片,用于防治多种原因或疾病引起的眩晕、恶心、呕吐,同样是25mg×30片的规格,产地为湖南株洲,百信缘药店的零售价为6.5元,颐和堂药店的零

售价为3.8元,价格相差近一倍!

“我们纳入监测的药品以常用药品为主,这些消化系统药品价格大多在20元以内。此次监测数据显示,即使是同产地同规格的药品,价差仍然较大。”市价格监测中心的工作人员介绍。

感冒药价差不大

“十元药”价差2元-4元

此次物价部门还对我市6大药店的16种感冒药进行了价格监测,相比消化系统类药品,我市各大药店的感冒药价差相对小一些,10元左右的感冒药价差在2元-4元之间。

比如,市民比较熟悉的氨酚伪麻美芬片,也就是常说的“白加黑”,同样是24片的规格,产自拜耳,百岁人药店的零售价为13.2元,红太阳药店的零售价为17.2元,两者相差4元;同样是感康,规格是12

片、产自吉林长春,大德生药店的零售价为12.2元,百岁人药店的零售价为13.5元,红太阳药店的零售价为14.6元,颐和堂药店的零售价为15.8元,最高价差3.6元。

“药店出现价差与各个药店的进货渠道不同,促销档期不同有很大关系,只要商家明码标价,就不算违规,药品是特殊商品,退货的可能性不大。但是如果商家标价是5元,结果结账时卖给消费者是10元,那么商家就是违规的,消费者可向我们物价部门举报。”市价格监测中心的工作人员提醒消费者,药店为了让人购买,通常把价格高、利润高的药物摆放在柜台最显眼的位置,低利润的则摆在底层货架,所以消费者不妨弯弯腰,比比价。通讯员 扬价监 记者 陈高君

核心提示

15日晚上8时许,淮安男子阳阳(化名)向高邮公安局螺园派出所报警称,他在京沪高速上可能遇到了“碰瓷”团伙,被骗走8300元。螺园派出所接报后,经过6个多小时的跟踪摸排,于昨日凌晨3时许在宝应一家宾馆内将4名犯罪嫌疑人抓获。

司机报警

启动车辆时遭遇碰瓷

据阳阳介绍,当晚6时许,他驾车从京沪高速宝应服务区准备前往无锡,启动车辆时,发现车辆右侧多了一辆别克商务车,正在倒车时,一名中年女子敲开他的车窗,满脸痛苦地说,自己的脚被压伤了。

阳阳有些纳闷,自己倒车时并没有感觉到碾压到任何物品,两人发生争执。这时,从旁边的商务车上下来一名男子,自称是目击者,说女子的脚就是阳阳的车辆压到的。其间,男子称他们去苏州,受伤女子是他的员工。“当时说好到了苏州再协商解决,没想到中途他们声称伤情比较严重,要去高邮的医院检查。”急着返回无锡的阳阳说,没想到这是对方给自己设的局。

医生揭秘

女子到医院后并未拍片

警方询问医院值班医生得知,自称受伤的女子确实就诊过,但未按医生要求去拍片子。那当天晚上用来索赔的片子哪来的?

阳阳回忆,当时他们从服务区出发,快到高邮龙奔服务区附近时,对方称女子伤情严重,要去医院检查,随后赶到高邮中医院。到医院后,阳阳并没有陪同受伤女子检查,而是被其中一人缠着聊天,约10分钟后,有人过来向阳阳要300元拍片费。

没过多久,对方拿来一个片子告诉他,女子脚部被压骨折,要进行手术,医生建议打钢钉。

这时,女子的朋友又称进口钢钉要两万多,国产的只要7000元左右,医生说做不了手术,需要到大医院才能做。另外,该女子做完手术需要休



制图 袁亮

带着片子 4人分工组团碰瓷 高邮警方6小时抓获嫌犯

先后作案5起,骗得现金4万余元

息三个月,每月工资8000多元。

听对方这么一说,阳阳算了笔账,这次“意外事故”需要24000元才能了事。这时,其中一人做起和事佬”,提出只要给7000元钢钉费,再加上1000元营养费,这事就

算了结。

当时来不及细想,阳阳同意了,并向朋友借钱,微信转账给对方。随后,对方开车离开,称要去外地做手术。还好细心的阳阳记下了车牌号。

嫌犯交代

分工协作,先后作案5起

当晚,高邮警方根据阳阳提供的车牌号,很快就锁定了嫌疑车辆,次日凌晨3时许在宝应一宾馆内将4名嫌疑人(三男一女)抓获。

经审查,4名犯罪嫌疑人为外地人,据他们交待,今年以来,他们驾驶小轿车窜至山东、江苏盐城、连云港、高邮、宝应等地,分工作案。女子站在目标轿车后面,等车主发动车子时,就称自己的脚被压到或被撞到。3名男子假扮女子的亲属、朋友或同事,劝车主带其去医院查看,到医院后,其中一人缠住车主,随后拿出事

准备好的片子,让车主赔钱“私了”。据交代,他们先后作案5起,骗得现金4万余元。目前,案件仍在进一步审理中。

对此,警方提醒,发生事故后,如果对方人多势众、极力施压要求私了,那么碰瓷嫌疑较大,应报警求助;有条件的车主最好安装行车记录仪,遇到“碰瓷”后,尽可能借助手机、行车记录仪等将有关情况记录下来,为警方破案提供帮助。

通讯员 士宏 其定 怀玉 戴婷 记者 孟俊

广告

扬州市物业管理商会

扬州市物业管理商会将秉承“诚信服务、务实创新、专业规范、共治和谐”的物业管理行业精神,竭诚为全市各位业主服务!为古城扬州的美丽尽物业人的绵薄之力!

热烈祝贺2018中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节隆重开幕!